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Jméno účastníka : Jakub Zahradníček 
Termín mobility : 9.11.2025 - 29.11.2025  
Typ mobility: Individuální studentská mobilita 
Název a adresa přijímající organizace : I.E.S. Ntra. Sra. de la Cabeza, C. Argimiro 
Rodríguez Álvarez, 8, 23740 Andújar, Jaén 
OID organizace: E10173935 
 

 

Popis mobility – reflexe a hodnocení 
1.​ Proč sis vybral/a právě tento typ mobility a destinaci?​

Být součástí programu Erasmus+ jsem chtěl být už delší dobu, ale čekal jsem na tu 
vhodnou příležitost na destinaci, která by pro mě byla nejvíce přínosná.  

Právě to se mi podařilo teď, kdy jsem měl příležitost letět na Erasmus do Španělska 
a snažil jsem se pro to udělat maximum.​
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2.​ Jaké bylo tvé očekávání před odjezdem a jak se realita lišila od očekávání?​
 

Do Španělska jsem jel  s tím, že si to jedu co nejvíce užít. Vzhledem k tomu,že jsem 
už znal svoji hostující partnerku znal tak jsme seznamování měli už za sebou a o to 
to bylo jednodušší.  

Očekával jsem, že se zlepším v cizích jazycích, což se mi také povedlo.  

Také jsem chtěl poznat, jaké je žít ve Španělsku, ochutnat jejich jídlo a žít jejich 
životním stylem.​
 

3.​ Co tě během mobility nejvíc potěšilo, překvapilo nebo nadchlo?​
Byl jsem rád, že jsem se seznámil se spoustou nových lidí a doufám, že s nimi i 
nadále zůstanu v kontaktu. S mojí hostující rodinou jsme navštívili spoustu různých 
míst, které mi přiblížily španělskou kulturu. Vyzkoušel jsem si jaký je život španělů a 
jak moc se jejich životní styl liší od toho našeho. Ochutnal jsem místní jídlo, které 
bylo opravdu skvělé. 

 

4.​ Co bylo pro tebe náročné nebo nepříjemné a jak jsi se s tím vypořádal/a?​
Přestože mám jako druhý cizí jazyk španělštinu, tak mi ze začátku trochu dělalo 
problém porozumět místnímu přízvuku.  

Postupem času jsem si ale zvykl a naposlouchal jejich španělštinu , takže mi to 
problém nedělalo. 

 

5.​ Bylo něco, co bys příště raději nezažil/a?​
Za mě proběhl celý můj pobyt bez problémů a všechno bylo v pořádku. S ničím jsem 
naštěstí problém neměl. 

 

6.​ Jak hodnotíš kvalitu kurzu / programu / aktivit? 

○Co bylo přínosné, co méně? 
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Součástí programu byly pro nás zorganizované hodiny španělštiny, což pro některé z 
nás bylo užitečné. Pro mě by bylo přínosnější kdyby hodina byla i pro pokročilejší za 
což považuji sám sebe. 

○Doporučil/a bys tuto zkušenost někomu jinému? 

Rozhodně ano!! Je to skvělá zkušenost vyzkoušet si něco nového, seznámit se s 
novými lidmi a vyzkoušet si jak se žije v jiných zemích. 

 

7.​ Co s novými dovednostmi, znalostmi a zkušenostmi uděláš?​
Hodně se mi zlepšily moje dovednosti v jazycích. To mi pomůže nejen na hodinách 
ve škole. Pobyt změnil i můj názor na to, co bych chtěl dělat v budoucnu. Teď 
přemýšlím o tom, že bych se chtěl věnovat jazykům, jako je právě angličtina nebo 
španělština, které mě baví.​
 

8.​ Jak a kde plánuješ sdílet své zkušenosti, materiály nebo myšlenky?​
Doteď jsem o mém pobytu říkal snad každému, kamarádům, rodině , známým. Ve 
škole budu ještě o svém pobytu prezentovat na nějakých hodinách, abych ostatním 
přiblížil, jaké to bylo. Svoje zážitky a fotografie jsem sdílel také na svých sociálních 
sítích. 

 

9.​ Tvůj závěr k celé mobilitě​
 

○​ Celkový dojem, co ti přinesla osobně i odborně​
Celkově jsem si celý Erasmus a pobyt ve Španělsku strašně moc užil. 
Vyzkoušel jsem si po nějakou dobu jaké je to žít ve Španělsku. Zlepšil jsem 
se nejen v cizích jazycích ale také jsem poznal spoustu nových lidí, udělal si 
pohled na jejich kulturu, navštívil různá místa a udělal si spoustu nových 
zážitků. Kdybych měl možnost, tak bych neváhal a rozhodně bych si pobyt 
zopakoval znovu. Je to skvělá zkušenost nejen do studia ale i osobního 
života. 

 

○​ Poděkování celému Erasmus týmu​
Naši koordinátoři se nám dostatečně věnovali a zajímali se o nás a o průběh 
našeho Erasmu. Bylo o nás postaráno aby vše proběhlo v pořádku a my si 
mohli náš pobyt užít. Měli jsme oporu a v případě se na koho obrátit. 
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